

? [Сегодня марсонавты вышли на волю](#)



Сегодня 4 ноября 6 участников масштабного эксперимента "Марс 500" покидают свою "космический корабль" и завершают свою 520-дневную изоляцию от внешнего мира.
<http://infuture.ru>"><http://infuture.ru>

520 дней пролетели незаметно...для нас, обычных людей, но вот для 6 членов экипажа точной копии космического корабля, которые пробыли так долго в полной изоляции от внешнего мира, симулируя пребывание на Марсе - это была целая вечность.

Сегодня в 14.00 астронавты миссии "Марс 500" покинули наконец свой "космический корабль" и "вернулись" на Землю. Руководители миссии подытожили, что эксперимент, который был начат 3 июня 2010 года, полностью удался.

В эксперименте "Марс 500" добровольно принимали 6 человек разных национальностей: француз Ромэн Шарль (Romain Charles), итальянец колумбийского происхождения Диего Урбина (Diego Urbina), россияне Сухроб Камолов, Алексей Ситев и Александр Смолеевский, а также китаец Ванг Юэ (Wang Yue).



Во время своей миссии, астронавты совершили три запланированных выхода в имитатор марсианской поверхности, работая в скафандрах "Орлан-Э". Основной задачей всех трёх выходов на поверхность "Марса" было моделирование деятельности экипажа на поверхности Красной Планеты в разных ситуациях, в том числе и забор проб "марсианского грунта".

Эксперимент "Марс 500" проходил в Институте медико-биологических проблем РАН под Москвой, где находился марсианский экспериментальный комплекс.

Возраст участников эксперимента "Марс 500" составляет от 27 до 38 лет. Среди марсонавтов были 3 инженера, два врача, один из которых хирург, и физик.



8 ноября состоится пресс-конференция, в которой примут участие все участники миссии "Марс 500".

Версия для печати : [Сегодня марсонавты вышли на волю \(INFUTURE.RU\)](#)